
ΚΥΡΙΑΚΗ 1/7 

21:00 & 23:00 

Οι Τρεις Πινακίδες Έξω από το Έμπινγκ,στο Μιζούρι /Three Billboards Outside Ebbing, 

Missouri 

Μαύρη κωμωδία 2017 (Έγχρ.) Διάρκεια: 115’ Κ15 

Αμερικανική ταινία σε σκηνοθεσία Μάρτιν ΜακΝτόνα με τους Φράνσις Μακ Ντόρμαντ, Σαμ 

Ρόκγουελ, Γούντι Χάρελσον, Άμπι Κόρνις 

Η Μίλντρεντ Χέιζ παραγγέλνει τρεις μεγάλες διαφημιστικές πινακίδες έξω από τη μικρή 

πόλη στον οποία μένει. Το μήνυμα που επιλέγει να γράψει σ’αυτές θα διαταράξει τις 

ισορροπίες της μικρής κοινωνίας. Δραματική και κωμική συνάμα, μια βαθιά ανθρώπινη 

ταινία με αξέχαστους χαρακτήρες, που συνοδεύουν τον θεατή για καιρό. Απέσπασε όσκαρ 

Α γυναικείου και Β ανδρικού ρόλου, και είχε άλλες 4 υποψηφιότητες ,καθώς και χρυσή 

σφαίρα. 

 

ΔΕΥΤΕΡΑ 2/7 - ΤΡΙΤΗ 3/7 - ΤΕΤΑΡΤΗ 4/7 

21:00 - Καλπάζοντας με το όνειρο/The rider 

Kοινωνική 2017 (Έγχρ.) Διάρκεια: 104’  

Αμερικανική ταινία σε σκηνοθεσία Κλόε Ζάο με τους Μπράντι Τζάντρο, Τιμ Τζάντρο  

Ο Μπρέιντι Μπλάκμπερν είναι ένας 22χρονος καβαλάρης του ροντέο και εκπαιδευτής 

αλόγων. Η ζωή του θα αλλάξει ριζικά, όταν τραυματιστεί λόγω πτώσης από το άλογό του. 

Όλοι όσοι εμφανίζονται στην ταινία παίζουν δραματοποιημένες εκδοχές των εαυτών τους, 

σε μια πραγματική ιστορία για την αναζήτηση της ταυτότητας στην Αμερική του σήμερα. 

Ένα πανέμορφο, ανθρώπινο δράμα που βραβεύτηκε στο φεστιβάλ Καννών.  

23:00 - Μόνο εσένα βλέπω/All I see is you 

Δραματικό θρίλερ 2016 (Έγχρ.) Διάρκεια: 110’  

Αμερικανική ταινία σε σκηνοθεσία Μάρκ Φόρστερ με τους Μπλέικ Λάιβλι, Τζέισον Κλαρκ, 

Ντάνι Χιουστον, Άνα Ο' Ράιλι 

Η Τζίνα τυφλώθηκε σε νεαρή ηλικία σε αυτοκινητιστικό ατύχημα. Έχει έναν ευτυχισμένο 

γάμο με το σύζυγό της Τζέιμς. Η δυναμική της σχέσης τους θα αλλάξει, όταν με μια 

χειρουργική επέμβαση αποκαθίσταται η όρασή της. Από το σκηνοθέτη του «Χορού των 

Τεράτων» και του «Ψάχνοντας τη Χώρα του Ποτέ» , ένα ερωτικό μυστήριο για τα όχι και 

τόσο αθώα ψέματα που κρύβονται μεταξύ δυο συζύγων. 

 

ΠΕΜΠΤΗ 5/7 - ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6/7 - ΣΑΒΒΑΤΟ 7/7 - ΚΥΡΙΑΚΗ 8/7 

21:00 & 23:10 

Η Μορφή του Νερού/The Shape of Water 

Φαντασίας 2017 (Έγχρ.) Διάρκεια: 119’  



Αμερικανική ταινία σε σκηνοθεσία Γκιγιέρμο ντελ Τόρο με τους: Σάλι Χόκινς, Ρίτσαρντ 

Τζένκινς, Μάικλ Σάνον, Οκτάβια Σπένσερ 

Στη δεκαετία του '60, μια μοναχική καθαρίστρια αναπτύσσει μια ιδιαίτερη σχέση με ένα 

αμφίβιο πλάσμα που κρατείται αιχμάλωτο σε μια μυστική ερευνητική μονάδα. Η Σάλλυ 

Χώκινς δίνει μια μοναδική ερμηνεία, σε μια οπτικά εντυπωσιακή αλλά και συναισθηματικά 

φορτισμένη ιστορία. Απέσπασε 4 Όσκαρ, μεταξύ τους Όσκαρ σκηνοθεσίας και καλύτερης 

ταινίας, καθώς και χρυσή σφαίρα σκηνοθεσίας. 

 

ΔΕΥΤΕΡΑ 9/7 - ΤΡΙΤΗ 10/7 

21:00 & 23:00 

Η Κόρη της Απρίλ/April's Daughter 

Kοινωνική  2017 (Έγχρ.) Διάρκεια: 103’  

Μεξικάνικη ταινία σε σκηνοθεσία Μισέλ Φράνκο με τους Έμα Σουάρες, Άνα Βαλέρια 

Μπεκερίλ, Ενρίκε Αρισόν 

Σε μια παραθαλάσσια πόλη του Μεξικό, η 17χρονη Βαλέρια είναι έγκυος, αλλά δε θέλει η 

μητέρα της Απριλ, να το ανακαλύψει. Ένα οικογενειακό δράμα χαρακτήρων , με μετρημένη 

,ρεαλιστική ματιά πάνω στο ζήτημα της εφηβικής εγκυμοσύνης. Από το σκηνοθέτη του 

‘Μετά τη Λουτσία’. 

 

ΤΕΤΑΡΤΗ 11/7 -  ΠΕΜΠΤΗ 12/7 

21:00 & 23:00 

The Florida Project 

Κοινωνική 2017 (Έγχρ.) Διάρκεια: 115’ 

Αμερικάνικη ταινία σε σκηνοθεσία Σον Μπέικερ με τους: Γουίλεμ Νταφόε, Μπρούκλιν 

Πρινς, Βαλέρια Κότο 

Η εξάχρονη Μούνι ζει με την άνεργη  μητέρα της σε ένα μοτέλ κοντά στη Ντίσνευ Γουορλντ. 

Περνά ανέμελα τις μέρες τις με τους φίλους της,αδιάφορη για την ασχήμια γύρω της. Ένα 

μαγικά ρεαλιστικό φιλμ, που κινηματογραφεί με απαράμιλλη ομορφιά τη μεγαλύτερη 

φτώχεια. Μια από τις καλύτερες ταινίες της χρονιάς. 

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13/7 - ΣΑΒΒΑΤΟ 14/6 - ΚΥΡΙΑΚΗ 15/7 

21:00 - Πασχαλίτσα/ Lady bird  

Δραματική κομεντί  2017 (Έγχρ.) Διάρκεια:93’ Κ 

Aμερικανική ταινία, σκηνοθεσία Γκρέτα Γκέργουιγκ με τους: Σέρσια Ρόναν, Τιμοτέ Σαλαμέ, 

Λόρι Μέτκαλφ, Τρέισι Λετς 



Η 17χρονη Κριστίν ζει στην Καλιφόρνια του 2002 και κάνει τη δική της επανάσταση, 

βάφοντας τα μαλλιά της ροζ και απαιτώντας να τη φωνάζουν Lady Bird. Ένα τρυφερό και 

διασκεδαστικό πορτρέτο ενηλικίωσης, που αντιμετωπίζει την εφηβεία με αφοπλιστική 

ειλικρίνεια. Απέσπασε Χρυσή Σφαίρα καλύτερης ταινίας και Α’γυναικείου ρόλου ( κωμωδία 

/μιούζικαλ),καθώς και πέντε υποψηφιότητες για όσκαρ.  

23:00 - Τρέξε!/Get out 

Σάτιρα τρόμου 2017 (Έγχρ.) Διάρκεια:107’ Κ 

Aμερικανική ταινία, σκηνοθεσία Τζόρνταν Πιλ με τους: Κάθριν Κίνερ, Ντάνιελ Καλούγια, 

Άλισον Ουίλιαμς 

Ένας νεαρός Αφροαμερικάνος γνωρίζει τους γονείς της λευκής κοπέλας του και η 

νευρικότητα τους τον οδηγεί σε μια σειρά ανησυχητικών ανακαλύψεων. Αστείο και 

ταυτόχρονα τρομακτικό, το get out δίνει τροφή για σκέψη και σχολιάζει την κοινωνία και 

τον ρατσισμό με έναν πρωτότυπο, ιδιαίτερο τρόπο. Όσκαρ πρωτότυπου σεναρίου. 

 

ΔΕΥΤΕΡΑ 16/7 - ΤΡΙΤΗ 17/7 

21:00 & 23:30 

Το Τετράγωνο/The Square 

Σάτιρα 2017 (Έγχρ.) Διάρκεια: 142’  

Σουηδική ταινία, σκηνοθεσία Ρούμπεν Έστλουντ με τους: Ελίζαμπεθ Μος, Ντόμινικ Γουέστ, 

Κλάενς Μπανγκ 

Ο Κρίστιαν είναι επιμελητής ενός μουσείου σύγχρονης τέχνης, και ετοιμάζει μια καινούρια 

έκθεση στην οποία βασικό έκθεμα είναι ένα τετράγωνο. Από το σκηνοθέτη του επίσης 

εξαιρετικού «Ανωτέρα Βία», μια κινηματογραφική έκπληξη από τη Σουηδία, που σατιρίζει 

τις δυτικές ηθικές αξίες και την πολιτική ορθότητα. Χρυσός Φοίνικας στο φεστιβάλ Καννών 

και υποψηφιότητα για όσκαρ ξενόγλωσσης ταινίας.   

 

ΤΕΤΑΡΤΗ 18/7 - ΠΕΜΠΤΗ 19/7 

21:00 & 23:15 

Να με φωνάζεις με τ’όνομά σου / Call me by your name 

Kοινωνική 2017 (Έγχρ.) Διάρκεια: 130’ 

Ιταλο-γαλλική ταινία, σκηνοθεσία Λούκα Γκουαντανίνο με τους: Άρμι Χάμερ, Τιμοτέ 

Σαλαμέ, Μάικλ Στούλμπαργκ 

Ένα ζεστό καλοκαίρι στην Τοσκάνη, η οικογένεια του εφήβου Έλιο φιλοξενεί έναν 

τελειόφοιτο του καθηγητή πατέρα του. Η πρώτη αγάπη αποδίδεται λυρικά , σε αυτή την 

πανέμορφη, αισθαντική ταινία, που είναι ταυτόχρονα ρομάντζο και δράμα ενηλικίωσης. 

Όσκαρ προσαρμοσμένου σεναρίου και 3 ακόμα υποψηφιότητες.  

 



ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20/7 - ΣΑΒΒΑΤΟ 21/7 - ΚΥΡΙΑΚΗ 22/7 

21:00 & 23:00 

Δεν ήσουν ποτέ εδώ / You were never really here 

Δραματικό θρίλερ  2017 (Έγχρ.) Διάρκεια:95’ Κ 

Αγγλογαλλική ταινία, σκηνοθεσία Λιν Ράμσεϊ με τους: Γιόακιν Φίνιξ, Εκατερίνα Σαμσόνοφ, 

Αλεσάντο Νιβόλα, Τζούντιθ Ρόμπερτς 

Ένας βετεράνος και πρώην πράκτορας του FBI ,ζει ως μισθοφόρος που διασώζει κορίτσια 

που έχουν απηχθεί. Η επόμενη δουλειά του είναι η διάσωση της κόρης ενός γερουσιαστή. 

Ως νέος «Ταξιτζής», ο πρωταγωνιστής και μαζί ο θεατής οδηγούνται σε μια κατάδυση στην 

κόλαση του trafficking. Ένα εφιαλτικό νέο-γουέστερν, που απέσπασε βραβείο σεναρίου και 

α’ ανδρικού ρόλου στο Φεστιβάλ Καννών. 

 

ΔΕΥΤΕΡΑ 23/7 - ΤΡΙΤΗ 24/7 - ΤΕΤΑΡΤΗ 25/7 

21:00 - The Post: Απαγορευμένα Μυστικά / The Post 

Ιστορική 2018 (Έγχρ.) Διάρκεια: 115' Κ  

Aμερικανική ταινία, σκηνοθεσία Στίβεν Σπίλμπεργκ με τους: Μέριλ Στριπ, Τομ Χανκς, Τρέισι 

Λετς, Σάρα Πόλσον, Μπομπ Όντενκερκ 

Το 1971, η εκδότρια της «Washington Post» έρχεται σε δίλημμα για το αν θα δημοσιεύσει 

μια απόρρητη κυβερνητική έκθεση πάνω στον πόλεμο του Βιετνάμ, διακυβεύοντας με τον 

τρόπο αυτό το μέλλον της εφημερίδας της. Η αληθινή ιστορία των Pentagon Papers 

υποδειγματικά αποδομένη σε ένα αφηγηματικά συναρπαστικό πολιτικο-δημοσιογραφικό 

θρίλερ. 6 υποψηφιότητες για Χρυσή Σφαίρα. 

23:00 - Όλα τα λεφτά του κόσμου / All the Money in the World  

Βιογραφική 2017 (Έγχρ.) Διάρκεια: 132' Κ-15 

Aμερικανική ταινία, σκηνοθεσία Ρίντλεϊ Σκοτ με τους: Μαρκ Γουόλμπεργκ, Μισέλ Γουίλιαμς, 

Κρίστοφερ Πλάμερ 

Ρώμη, 1973: Όταν ο εγγονός του μεγιστάνα του πετρελαίου Τζον Πολ Γκέτι πέφτει θύμα 

απαγωγής, ο ίδιος αρνείται να πληρώσει τα λύτρα για την απελευθέρωσή του. Ταυτόχρονα, 

η νύφη του έρχεται σε σύγκρουση μαζί του, προσπαθόντας να τον μεταπείσει. Η 

πραγματική ιστορία μιας πρωτοφανούς απαγωγής που θα σας συγκλονίσει. 3 

Υποψηφιότητες για Χρυσή Σφαίρα (σκηνοθεσίας, α΄ γυναικείου και β΄ αντρικού ρόλου).  

 

ΠΕΜΠΤΗ 26/7 

21:00 - Εκδήλωση ΚΟΥΒΑ (συνεννόηση με Δήμο) 

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27/7 - ΣΑΒΒΑΤΟ 28/7 - ΚΥΡΙΑΚΗ 29/7 



21:00 - The Disaster Artist 

Δραματική κομεντί 2017 (Έγχρ.) Διάρκεια: 104' Κ-15 

Aμερικανική ταινία, σκηνοθεσία Τζέιμς Φράνκο με τους: Τζέιμς Φράνκο, Ντέιβ Φράνκο, Σεθ 

Ρόγκεν, Άλισον Μπρι  

Ο φιλόδοξος Τόμι Γουάιζο καταφθάνει στο Χόλιγουντ αποφασισμένος να εκπληρώσει το 

καλλιτεχνικό του όραμα. Πίσω από τις κάμερες της δημιουργίας του «The Room», θα 

αναπτύξει μια βαθεία φιλία με τον Γκρεγκ Σεστέρο, τον μοναδικό συνεργάτη που πίστεψε 

σ΄αυτόν. Το χρονικό της δημιουργίας του… «Πολίτη Κέιν των κακών ταινιών» σαν ένας 

διασκεδαστικός φόρος τιμής στο «όραμα» των δημιουργών του και με μια ασυναγώνιστη 

ερμηνεία του Τζέιμς Φράνκο, που του χάρισε Χρυσή Σφαίρα. 

23:00 - Ένας Ξένος στην Πόλη/Gringo 

Κωμική Περιπέτεια 2018 (Έγχρ.) Διάρκεια: 110' Κ-15  

Αμερικανο-αυστραλέζικη ταινία, σκηνοθεσία Νας Έτζερτον με τους: Ντέιβιντ Ογιέλοου, 

Σαρλίζ Θερόν, Τζόελ Έντγκερτον, Αμάντα Σέιφριντ  

Ένας φιλότιμος υπάλληλος μιας φαρμακευτικής εταιρείας, όταν καταλάβει πως τα αφεντικά 

του σκοπεύουν να τον απολύσουν και πως η γυναίκα του να τον εγκαταλείψει, οργανώνει 

την ψεύτικη απαγωγή του. Μια κωμική περιπέτεια με έντονες δόσεις μαύρου χιούμορ και 

εκκεντρικούς χαρακτήρες, που εμπλέκονται σε απίθανες ξεκαρδιστικές καταστάσεις. 

 

ΔΕΥΤΕΡΑ 30/7 - ΤΡΙΤΗ 31/7 

21:00 & 23:00 

Ζάμα/Zama 

Εποχής 2017 (Έγχρ.) Διάρκεια: 115' 

Αργεντίνικη ταινία, σκηνοθεσία Λουκρέσια Μαρτέλ με τους: Λόλα Ντουένιας, Ντανιέλ 

Χιμένεζ Κάτσο, Ντανιέλ Βερονέζε 

Στα τέλη του 18ου αιώνα, σε μια απομονωμένη αποικία της Λατινικής Αμερικής, ο Ζάμα, 

ένας αξιωματικός του Ισπανικού Στέμματος, περιμένει μάταια τη μετάθεσή του. Όσο αυτή 

καθυστερεί τόσο εκείνος βυθίζεται ολοένα και βαθύτερα στην απομόνωση και την 

παράνοια. Ένα μαγευτικό, αλλά και αινιγματικό κομψοτέχνιμα της Λουκρέσια Μαρτέλ, 

βασισμένο στο σπουδαίο μυθιστόρημα του Αντόνιο ντι Μπενεντέτο. 

 

 


